

朱克江来我区看望慰问抗战老战士

李驰潘道津羊维达等陪同



9月2日下午,市委书记、市人大常委会主任朱克江来到盐龙街道,亲切看望慰问抗战老战士张志友,并为他佩挂上中国人民抗日战争胜利70周年纪念章。

本报讯(记者 王丹)9月2日下午,市委书记、市人大常委会主任朱克江来我区,亲切看望慰问部分抗战老战士,向他们颁发中国人民抗日战争胜利70周年纪念章,代表市委、市政府向抗战老战士、老同志致以崇高敬意和诚挚问候。市政协主席李驰,市委常委、秘书长潘道津,区委书记羊维达,区委常委、高新区党工委书记商建明陪同。

朱克江一行看望慰问了我区抗战老战士张志友。张志友15岁就加入新四军,曾参加过北袁庄作战、新河桥攻击战等战斗,退伍回乡后居住在盐龙街道健仁村。朱克江说:“抗战老战士是党和国家的宝贵财富,有了他们当年浴血奋战,才换来我们今天的幸福生活,人民群众忘不了他们。”

在抗战胜利纪念日到来之际,朱克江向张志友颁发中国人民抗日战争胜利70周年纪念章,并与老人亲切交谈,倾听张老讲述新四军出生入死的战斗经历,细心询问老人晚年生活情况。得知老人患有糖尿病、高血压,朱克江关心老人参加新农合情况,询问医疗方面还有没有困难,并叮嘱街道、村干部和老人子女要照顾好老人生活。朱克江指出,关心照顾好抗战老战士、老同志,是我们义不容辞的政治责任。各级党委、政府要带着深厚感情做好服务工作,认真落实好各项优抚政策,用实际行动帮助他们排忧解难,确保他们安享晚年。

羊维达表示,抗战老战士、老同志是我们党和国家的宝贵财富。盐都一定会多关心老战士的晚年生活,多倾听他们的心声,多为他们办实事、办好事,千方百计解决好他们生活中的实际困难,解决好他们的生活和医疗保障问题,为他们带去党和政府的关怀和温暖。

羊维达走访慰问抗战老兵



9月2日下午,区委书记羊维达亲切看望慰问居住在尚庄街道五瑞居委会的抗战老兵刘士祥,并为他佩挂上中国人民抗日战争胜利70周年纪念章。

本报讯(记者 王丹)9月2日下午,区委书记羊维达走访慰问抗战老战士,向他们颁发中国人民抗日战争胜利70周年纪念章,为他们送去党和政府的关怀和温暖,感谢他们在反抗外敌、争取民族独立的斗争中作出的贡献,并向全区全体抗战老战士表达崇高的敬意和诚挚的问候,致以节日的问候。

今年90岁的刘士祥老人是尚庄镇五瑞居委会人,1945年6月参军,1959年退伍,曾在新四军当战士,随部队参加伍、尚庄和解放盐城等多次战斗。

在刘士祥老人家中,羊维达向老人送上鲜花和慰问金等,与老人并肩而坐,详细了解他的生活、起居、身体等情况,仔细聆听老人讲述参加抗战的经历,感谢他为民族独立、国家复兴所作的贡献。看到老人生活起居都得到很好的照顾,羊维达非常高兴。他说,抗战老战士、老同志是我们党和国家的宝贵财富。在抗日战争年代,你们抛头颅、洒热血,为中华民族抗击外来侵略立下了不朽功勋;新中国成立后,又为盐都的建设发展倾注了心血,作出过卓越贡献,是党和国家的功臣,党和人民永远不会忘记你们这些革命英雄。你们这种崇高的爱国主义精神和不屈不挠的民族精神也很让人感动,值得后人学习和传承。同时,羊维达叮嘱镇的相关部门负责同志,要多关心老战士的晚年生活,千方百计解决好他们生活中的实际困难,尤其是对行动不便的老兵,要给予更多的关心,解决好他们的生活和医疗保障问题,确保他们能够度过一个幸福美好的晚年。

看望慰问中,刘士祥老人十分感谢党的亲切关怀,感谢区委、区政府的关心关爱。同时,他为祖国的欣欣向荣而豪情满怀,为如今社会的快速发展而欢欣鼓舞,对以后更加美好的生活充满信心和希望。

羊维达赴大纵湖旅游经济区调研时强调 打足时间 全力以赴推动项目建设

本报讯(记者 陈雁程)9月2日下午,区委书记羊维达到大纵湖旅游经济区调研。他强调,要打足人力和时间,全力以赴推动项目建设,争取早日发挥社会效益和经济效益。区住建、规划、国土、旅游、农委等相关职能部门主要负责同志陪同调研。

羊维达实地察看了大纵湖旅游经济区部分重点项目建设情况,认真听取了相关工作汇报。他指出,发展旅游业,从国家到省、市都非常重视。国家出台《关于促进旅游业改革发展的若干意见》,对于乡村旅游的发展已经提出了建设性、方向性意见。相关部门单位要和大纵湖旅游经济区吃透相关政策精神,不断加快东晋古城、鸟岛等重点项目建设进度,协调解决项目建设中出现的矛盾问题。

羊维达强调,东晋古城是牵一发而动全身的重点节点工程,要围绕全省乡村旅游现场推进会到大纵湖旅游经济区参观这一时间节点,打足人力,打足时间,全力推动东晋古城建设,争取早日发挥社会效益和经济效益。统筹抓好施工、规划、土地指标、污水管网铺设等各项工作,举全区之力,把大纵湖旅游经济区打造成特色鲜明、主题突出、设施完善、服务优良的旅游目的地,使之成为盐城旅游的亮丽名片,为全区经济社会跨越发展提供强力支撑。

秦南泾口湿地垂钓节开幕

本报讯(记者 雁程)9月5日上午,“畅游盐都金秋行,泾口湿地垂钓节”在秦南泾口村拉开帷幕。区人大常委会主任穆芹出席开幕仪式。

据悉,此次活动是“畅游盐都金秋行”十大系列活动的内容之一,以“垂钓大赛”为主题,果品采摘、舞狮表演、农家乐体验等为辅助的一次大型旅游盛会。活动融休闲、采摘、观光、娱乐为一体,对进一步打响“市外桃源、乐水泾口”生态旅游品牌,提升泾口湿地风情园的知名度和美誉度,展示独特的旅游文化,有着积极的推动作用。

盐都10个重大项目集中开工

总投资达13亿元

本报讯(记者 王丹 丁晓岚)9月6日上午,高新区智能终端产业园10个重大项目集中开工,总投资达13亿元。项目全部投产达产后,可新增销售35亿元。区委书记羊维达,区委副书记、区长吴本辉,区人大常委会主任穆芹,区政协主席陈广平,区委副书记顾其斌等出席开工仪式。吴本辉主持开工仪式。区委常委、高新区党工委书记商建明介绍了此次集中开工项目情况。

今年以来,我区紧紧围绕“打造新高地、迈上新台阶”总定位,积极抢抓“一带一路”、长江经济带建设等国家战略机遇,主动策应“中国制造2025”战略部署和“互联网+”行动计划,大力发展新兴产业、新业态、新技术、新模式“四新”经济,始终不渝推动高端发展、转型发展,上半年顺利创成国家高新区,使我在推进创新、集聚人才、升级产业等方面有了国家级载体、平台和品牌。

羊维达在致辞中代表区四套班子对10个重大项目集中开工表示祝贺,向为项目招引开建付出艰辛努力的各位同志致以亲切的问候。他说,此次10个重大项目的开工建设,落地生根,标志着高新区智能终端产业发展迈出了新的步伐,也标志着盐都与深圳手机行业协会的合作取得了新的突破。“好风凭借力,扬帆正当时”。在此,我们诚邀更多的投资者、企业家来盐都创业兴业,一起分享机遇、携手合作、互惠共赢。

羊维达强调,全区上下要提神振气、戮力同心,自觉践行“三严三实”,奋力加快经济建设,充分利用好新一轮结构调整带来的产业转移和科技创新带来的成果转化机遇,把握住经济下行期也是转型加速期这一“时间窗口”,以只争朝夕的精神,“人一我十”的努力,“5+2”“白+黑”的激情,不干则已、干则干成的决心,重抓招商选资、项目推进,发展实体经济、新兴产业,推进大众创业、万众创新,进一步集聚发展新动能,释放改革红利,在新常态下保持中高速增长和迈向中高端水平。(下转第二版)

我区举行智能终端产业园推介活动

本报讯(记者 一彤)9月5日下午,我区举行盐城国家高新区智能终端产业园推介会,深圳市手机行业协会会长孙文平带领20多家智能终端企业负责人来盐参加推介活动。区委书记羊维达致辞,区委副书记、区长吴本辉主持推介会,区委副书记顾其斌,区委常委、高新区党工委书记商建明出席。

智能终端产业是盐城高新区倾力打造的又一个战略性新兴产业,未来三至五年有望承接深圳智能终端(手机)整机及关联项目转移100个以上,完成投入100亿元,培育销售超百亿的新主导产业,努力打造华东地区最具规模的智能终端产业基地。目前,已经有华宇彩晶、泰奇科技等10个项目签约落户。

羊维达向深圳市手机行业协会来盐考察表示欢迎。他指出,手机等智能终端产业是我区重点发展的战略性新兴产业,我区已经与深圳手机行业协会签订战略合作协议,在盐城国家高新区建设智能终端

(手机)产业园,努力打造沿海新的电子信息产业集群。我区将进一步制定完善支持智能终端产业的优惠政策,并坚决落实到位。希望各位企业家通过实地考察,进一步深入了解盐都、投资高新区,争取尽快建设一批合作项目,促进盐城智能终端产业加快发展,进而实现合作共赢的良好愿景。

孙文平表示,盐都区委、区政府对发展智能终端等电子信息产业高度重视、大力支持,协会和众多企业家一致认为,盐城高新区是深圳手机产业转移升级的最佳选择地,对双方的合作充满信心。协会将尽全力加快手机产业转移落户,推动智能终端(手机)产业园建设,促进共同发展。

会上,商建明就盐城国家高新区和智能终端产业园向企业家们做了介绍,并就高新区智能终端产业园的区位优势、产业基础、功能配套、规划布局、项目建设以及扶持政策进行了详细讲解。

省简政放权放管结合优化服务转变职能会议召开

吴本辉等在我区分会场出席

本报讯(记者 仇玉存)9月2日,全省简政放权放管结合优化服务转变职能电视电话会议召开。区委副书记、区长吴本辉,区委常委、常务副区长陈志在我区分会场出席。

会议指出,推进简政放权、放管结合、职能转变,是党中央、国务院引领全面深化改革的“先手棋”,是新一届政府确定的“开门第一件大事”。党的十八大以来,省委、省政府认真贯彻落实国家决策部署,简政放权持续加力,行政审批更加规范,长效机制不断

完善,深化行政体制改革、转变政府职能取得了重要的阶段性成效。

会议要求,各地各部门要继续加快简政放权,再取消和下放一批“含金量”高的许可和中介服务事项;深入推进投资审批改革,进一步取消下放审批权限,大幅减少前置审批;推进职业资格认定制度改革,实行清单化管理;深化收费清理改革,深入推进商事制度改革,强化事中事后监管,加快公共资源交易平台建设。

市人大代表视察我区城乡饮用水安保工作

穆芹等陪同

本报讯(记者 晓岚)9月7日,市人大常委会副主任谷家栋带领部分市人大代表来我区,视察城乡饮用水安全保障工作。区领导穆芹、徐学坤、肖乐农陪同。

谷家栋一行先后视察了盐龙湖水厂一期工程、盐龙湖周边环境治理及龙冈镇生活污水接管工程,详细了解我区饮用水安全重点工程建设进展、水源地达标建设、水源保护工作、城乡污

水处理设施建设和运行、饮用水安全监管等方面情况,对我区在全市饮用水安全保障方面所取得的成效给予充分肯定,希望我区进一步加强对饮用水安全保障工作的领导,大力推进饮用水源地环境整治,持续推进供水设施建设,进一步加大饮用水安全保障资金投入,完善有关机制,切实抓好城乡饮用水安全保障这项民生工程。